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Ala n° 10. Ata da oitava sessao ordindria da C@mara Municipal de Santa Branca,
reiferente a D6ctma Nona Legislatura. Aos trinfa e win dias do mes de margo do ano
dois mil e vinte e cinco, ra C@mara Municipal de Sanla Branca, Edifoteio  "Ajudante
Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presideute  Tancredo  Neves'',  com  endereco  na  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta  cidade,  ds  dezenove  horas  e  sete  minutos,  sob  a
presideneia de Sr. Joao Batista de Almeida Junior, preseutes os Vereadores: Edson Lwiz
de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan
Jinenez Jurado Junior, Kalisa Tetxeira e Silva Mohieiro Lobato, Ronilhon RIchard dos
Sautos,  Wellington  Candido  da  Siiva  Leme  e  Francisco  de  Assis  Nunes  da  Silva,
Primeiro Secretdrio, comigo, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, a:uxiliado pelos
servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de
Oliveira, A:uxiliar Legislativo, realizou-se a oitava sessdo ordindria desta Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presideute deu por aberta a sessdo cunprimentando a
todos, inclusive o ptiblico presertte e os iuternoutas, que acompanhavam os trabalhos
on line,  atrav6s  do site da Cdmara Municipal, platof;orma Youtube e Redes  Sociais.
Neste momerito, o Sr. Presidehie pediu urn minuto de silancio, em razdo do falecimento
de Igor Leandro Palmeira, ocorrido nesta data. A segutr, a ata de sessdo anterior,
realizade em 24 de marco do corrertte uno, fioi colocade em votapdo e aprovade por
unaninidade. A sessdo foi suspensa para a entrega dos diplomas  "Mulher Cidade" ,
aprovados anteriormehie, homenageando as mulheres pelo mes a elas dedicado, com o
uso de palavra pelos outores, agradecimeutos e fotos. As homenageus foram concluidas
e  a  sessdo  reiniciade  com  a  Fuse  do  Expedkente,  que  constou  do  seguiute:   1.
Requerimento n° 65/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da Silva Leme,
no seutido de ser informado, pelo Sr. Prof;eito, sobre a ref;orma de ponte metalica. 2.
Requerimeuto n° 66/2025, de ouloria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, buscando
irformap6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito da iustalacdo de guard-rail na Creche
riuniciial 11:  3. Requerime;to n° 67/2625,  de autori,a -do VerJador Josu6 Nogueira`P
Marques,       no sehiido de ser inif ;ormado, pelo sr. Prof ;eito, sobre o deserttupimento e
manutengdo dos bueiros da Rna Jodo Pessoa. 4. Requerimento n° 68/2025, de outoria
dos Vereadores Wellington Candido de Silva Leme e Francisco de Assis Nunes da Stlva,
buscando irifbrmap6es, junto ao Sr. Pref;eito, a respeito plano de carreira dos servidores
ptrblicos. 5. Requerimeuto n° 69/2025, de autoria do Vereador Ronilhon Richard dos
Sartlos,  no  serttido  de  ser  informado,  pelo  Sr.  Prof;eito,  sobre  o  processo  licitat6rio
visando o preenehimehio de vagas de taxistas. 6. Requerinento n° 70/2025, de autoria
do Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva, buscando irformac6es, junto ao Sr.
Prefeito,  a respeito  da concessdo  de inceutivo  ao  esporte  corforme  disposto  na lei
municipal  n°   1797/2023.   7.  Requerimento  n°  71/2025,   de  autoria  do  Vereador
Francisco de Assis Nunes da Silva, no seritido de ser irformedo, pelo Sr. Prefeito, sobre
o recebinehio, por  servidores  da Prrfeitura,  de  saldrio base  abaixo  do mivimo.  8.
Requerinento n° 72/2025,  de  autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva,
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buscando inif;ormap6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito da manutengao da iluninapdo
rfublica. 9. Requerimento n° 73/2025, de autoria do Vereador Ronilhon RIchard dos
Sahios,  reiterando  pedido  de  irif;ormap6es,   ao   Sr.   Pref;eito,   sobre   os   Conselhos
Municipais.  10.  Requerimeuto n° 74/2025,  de autoria do Vereador Jodo Batista de
Almeida Junior, buscando irformac6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre cumprimertto da Lei
Municipal  1.115/2005,  trdnsito  de  caminh6es  no  Munic{pio.11.    Requerimeuto  n°
75/2025, de autoria da Vereadera Kalisa do Jota, no sentido de ser irformada, pelo Sr.
Prefeito,  a  respeito  da  orgahizapdo  do  trdnsito,  rotas  alternativas  e  o  prazo  de
conclusdo  da  obra realizada  na  Rue  Capitdo  Const6ncio  Santana.  12.  Mocdo  de
Repndio n° 02/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, a empresa
Estrella  Mobil.  Os  Requerimeutos  e  a  Mocdo  de  Repndio  receberam  o  segiinte
Despacho:  "Incluldo na Ordem do Dia de sessdo de 31/03/2025".13. Indicapdo n°
142/2025, de outoria do Vereador Wellington C@ndido da Siiva Leme, no sehiido de ser
feita limpeza em Academia ao  Ar  Livre.  14.  Indicapdo n°  143/2025,  de  autoria do
Vereador Wellington Candido da Silva Leme, no seutido de ser realizada manutengao
ra cal?ada da Rna Indapendencia, proxinidades da agencia do Banco do Brastl. 15.
Indicapdo n° 144/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da Stlva Leme, no
seutido de ser retirado toco de drvore e manutengdo na calqade de RIAa Jos6 Joaquim
Nogueira,  em frente  ao  Fundo  Social.  16.  Indicapdo  n°  145/2025,  de  ouloria  do
Vereador Ronilhon RIchard dos Santos, no sehiido de ser feita manutencdo e limpeza
na Rna Braz Ribeiro do Prado, n° 221, bairro Jardim Prado. 17. Indicapdo n° 146/2025,
de outoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser realizada
manutengao  no  calgc[mehio  do  estacionamento  de  Santa  Casa.  18.  Indicapdo  n°
147/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido de Stlva Leme, no sentido de ser
feita manutencao na calcada de Rna Rotary Irtlernacional, bairro Parque Sao Jorge.

?,:csoi'%%£ft19. Indicapdo n° 148/202 5, de autoria do Vereador Wellington Candido
no seutido de ser realizada manutengdo na Rna Coronel Arttonio Fraricisco de Abre:u.
20. Indicapdo n° 149/2025 , de autoria do Vereador Wellington C6ndido da Silva Leme,
no sentido de sex fieita manutengdo na Rna Kalil Antohio Sindo, bairro Jardim Prado.
21.  Indicapdo  n°  150/2025,  de  outoria  do  Vereador  Josu6  Nogueira  Marques,  no
seutido  de  serem  substituidas  lampadas  queinadas  no  bairro  Vila  Batista.   22.
Indicapdo n°  151/2025,  de autoria de  Vereador  Iago  Ribeiro  Moreira Barbosa,  no
sentido de ser iustalada uma Academia ao Ar Livre no bairro do Funil. 23. Indieapdo
n°  1S2/2025,  de  outori,a  do  Vereador  Josu6  Nogueira  Marques,  no  sentido  de  ser
registrado  nos  Correios  os  nomes  das  ruas  das  casas  da CDHU.  24.  Indteapdo n°
153/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido de Silva Leme, no seutido de ser
instalade unra lombade na Rna Coronel Joaquim Faria. 25. Indicapdo n° 154/2025, de
ouioria  do  Vereador  Wellington  Cdndido  da  Siiva  Leme,  no  seutido  de  ser  fieita
manutengdo na R:ua Benedita Pires  de Albuquerque.  26. Indicap@o n°  155/2025,  de
autoria do Vereador Jodo Batista de Almeide Junior, no sentido de serem realizadas
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melhorias na Escola "Prof essora Syivia Cantinho Braga" . 27. Indicapdo n° 156/2025 ,
de  autoria do Vereador  Ronilhon Richard dos  Sahios,  no  sehiido  de  ser realizada
manutengao  e melhorias  no estaciorwlmeuto  da Escola  "Professora Francisca Rosa
Gomes".  28. Indicapao n°  157/2025,  de  outoria do Vereador  Edson Luiz  de  Sousa
Lemes, no sentido de ser retirado entulho na Escola "Professora Benedita Pereira de
Albuquerque".  29. Indica¢do  n°  158/2025,  de  autoria do Vereador Joao  Batista de
Almeida Junior, no sehiido de serem construldas lombadas na Estrada Santa Branca -
Guararema,  altwra  do  bairro  Costao.  30.  Indicapdo  n°  159/2025,  de  autoria  do
Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, ro sentido de ser realizada manutengdo e
capina ds margens da estrada Santa Branca a Guararema. 31. Indica€do n° 160/2025,
de autoria do Vereador Ronilhon Richard dos  Santos, no sehiido de ser construida
cal¢ada na Rna Benedito Marcondes, bairro Sairta Cecilia. 32. Indicapdo n° 161/2025,
de  outoria  do  Vereador  Rohilhon  RIchard  dos  Sautos,  no  ser[tido  de  ser  fieita
manutenqao  no  calcanento na Hua Benedito  Marcondes,  bairro  Santa Cec{lia.  33.
Indicae@o  n°  162/2025,  de  autoria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no
seutido de ser realizada manutengdo ne Run 2 do bairro Recanto da Cachoeira 11.   As
lndicapbes tiveram o seguirtte Despacho:  "Doferido.  A   Diretoria   Geral   para   as
devidas providencias".  34.  Oftcto n° 34/2025,  subscrito pelo Presideute desta Casa,
Vereador Jodo Batista de Almeida Junior  e endere€ado  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,
solicitando  reofuste  salarial  para  os  menbros  do  Conselho  Tutelar.  Despacho:
"Ciencia  aos  Vereadores''.  35.  Ofocio  n°  006/2025,  subscrito  pela  Presidehie  do

Conselho Municipal de Salde, Sra. Erika Aparecide de Oliveira Maia Rodrigues Pires,
corrvidando  para  a  "1a  Corferencia  Mwiicipal  de  Saitde  do  Trabalhador  e  da
Trabalhadora" , no dia 04 de abril pr6ximo, das 9 ds 17 horas, no Saldo de ENeritos do
Residencial  Pkyllus.  Despacho:   "Ciencia  aos  Vereadores".     Nada  mats  para  a
Expedieute, passott-se a Fuse da Ordem do Dia e o Sr. Presidertte al_ertott a yereadorax
e os Vereadores de obrigatoriedade de abstengdo do voto, ro caso de impedinento, em
razdo de mat6ria de interesse pessoal,  conif;orme determina o  Regimento Inferno:
Requerimento  n°  65/2025.  Em  discussdo,  usaran  da  palavra  o  sou  autor  e
Vereadores Francisco de Assis Nunes da Siiva e Kalisa do Jota. 2. Requerimento
66/2025. Em discussdo, usou da palavra o seu autor. 3. Requerinento n° 67/2025. Em
discussao, usou da palavra o seu autor. 4. Requerinento n° 68/2025. Em discussao,
usaram da palavra os seus autores e os Vereadores Edson Luiz de Sousa Lemes, Iago
Ribeiro Moreira Barbosa, Kalisa do Jota, Josu6 Nogueira Marques e Ronilhon Richard
dos Santos. 5. Requerimento n° 69/202S. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor
e os Vereadores Kalisa do Jota, Josu6 Nogueira Marques, Edson Luiz de Sousa Leme,
Iogo RIbeiro Moreira Barbosa, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Juan Jimenez Jurado
Junior  e  Wellington  Cdndido  da  Siiva  Leme.   6.  Requerimento  n°  70/2025.   Em
discussdo, usaram da palavra o seu outor e os Vereadores Kalisa do Jota, Edson Luiz
de Sousa Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa e Wellington Cdndido da Silva Leme.
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7.  Requerimeuto  n°  71/2025.   Em  discussdo,  usou  da  palavra  o  sou  outor.   8.
Requerinento n° 72/2025. Em discussao, usaram da palavra o sou actor e o Vereador
Iago Ribeiro Moreira Barbosa. 9. Requerimento n° 73/2025. Em discussdo, usou da
palavra o seu outor.  10. Requerimeuto n° 74/2025. Em discussdo, ningu6m usou da
palavra.  11. Requerimento n° 75/2025. Em discussdo, usou da palavra a sua outora.
12.  Mocdo  de  Reptidio  n°  02/2025.  Em  discussdo,  usou  da  palavra  o  seu  autor.
Colocados  em votapao,  respectivamente,  os  Requerimentos  e  a  Mocdo  de  Refrodio
foram aprcrvados por unanjmidade, recebendo o seguiute Despacho:  "Aprovade por
unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias". A Ordem do Dia foi
concluida e a sessdo prosseglitu com a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores
inscritos. A Vereadora Kalisa do Jotafalou a respeito de Mocdo de Rapndio aproveda
nesta sessdo. 0 Vereador Edson Lviz de Sousa Lemes externou parabenizap6es entre
outros assuntos. 0 Vereador Josde Nogueira Marques comentou sobre Indicap6es de
sua autoria. 0 Edil Wellington tratou de temas diversos. Como ningu6m mats desejasse
usar da palavra,  o Sr.     Presidente cori:vocou a Vereadora e os Vereaderes para a
pr6xima sessdo ordindria, que sera realizada no dia 07 de abril de 2025, ds 19 horas e
declarou eneerrada a sessdo. EIA, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei    e
providenciei     a     impressdo     desta     ata.   Eu, Francisco de Assis Nunes da stlva,
Primeiro Secretdrio, subsarevi a preseute ata, que depots de aprovada sera devidamente
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